copico: B-30/2
LATERALES JAULA RACK REGULABLE UNIVERSAL

www www.bracco4x4.com EquipamientosBracco Equ:pamlentos Bracco 02473- 421665 Lineas rotativas

20,9 Kg.

BULONERIA

(A /4 ; | B /4 @ | C /4 ° y/ ’
x8 x8 x8 x4

TORNILLOS M8x20 ARANDELA M12 TUERCA M12 TORNILLO M8x35

DETALLE DE DESPIECE

JAU0499 x2
2/
GOMA 3x50x250
[ 05 /4
JAU0447

BRACCO'



® copico: B-30/2
LATERALES JAULA RACK REGULABLE UNIVERSAL

ENSAMBLADO

- - ARMAR AMBOS LADOS IGUAL
Ax08
- DEJAR PUESTO, - CORTAR GOMA "04" y
0 ..... PARA POSICIONAR LATERAL PEGAR EN PIEZA "01" y "02".

—— i —————

'l—Torque 25 Nm. JI

ARMADO EN CAJA DE CARGA

KIT- DE
REFUERZO

Suplementar en todas las
bases RANGER -23 y AMAROK

COLOCAR ARCO DELANTERO, AJUSTANDO CON CLAMP.
- LA EMPRESA RECOMIENDA COLOCAR EL KIT DE REFUERZO (B-30/3 y B-30/4) YA QUE
SIN UTILIZARLOS SE PUEDEN PRODUCIR GRAVES DANOS EN LA CAJA DEL VEHICULO.

B-30 + B-30/2 \ \

PESO: 20,9 Kg.

Carga maxima inclinada 80 Kg.
S

NOTAS DE ARMADO

- Seguir todos los pasos detallados sin apretar definitivamente los tornillos.
- Una vez armada la barra sobre el vehiculo, proceder a ajustar

todos los tornillos con el torque indicado en cada paso

de la secuencia de armado.

- SE PUEDE UTILIZAR PARA SUJETAR O APOYAR ELEMENTOS QUE
TRANSPORTE EN LA CAJA MIENTRAS QUE NO EXCEDA LA CARGA

ESPECIFICADA.

Utilizar laterales como
zona de fijacion
(Retencion méx. 80 Kg. por lado)

BRACCO \ 7

Fecha: Detalle modif. Dibujé:
5/3/24 GR

Reé’gs-é‘ Pag. 2 de 2




